

## Увлекательный полет «БГТЭйрЛайнс»

Традиция посвящения в студенты есть практически в каждом учебном заведении. Интересно, что она берет свое начало в глубоком прошлом: в Средневековье молодые люди, поступившие в знаменитый Парижский университет (его центром является здание Сорбонны в Париже), обязаны были пройти определенный набор испытаний, которые проверяли стойкость характера и намерений добросовестно учиться. Если будущий студент достойно проходил все испытания, его принимали в тайный союз студентов.

Есть такая традиция и в Бодайбинском горном техникуме. В начале мероприятия первокурсники прошли испытания и дали шуточные клятвы верности техникуму.

А далее началось самое интересное и долгожданное! Новобранцам было предложено отправиться в увлекательный полет «до выпуска» на лайнере «БГТЭйрЛайнс». Для того, чтобы попасть на борт, первокурсники сперва должны были предъявить билет и пройти полосу препятствий в импровизированной зоне досмотра, на протяжении всей полосы первокурсников традиционно сопровождали студенты старших курсов.



На финише полосы препятствий ребята попадали в актовый зал, где их встречали ведущие мероприятия. На торжественной части посвящения студенты первых курсов представили свои визитные карточки и дали клятву — стать достойной сменой сегодняшних выпускников.

Музыканты коллектива «Гараж38» поздравили всех студентов музыкальными композициями, а студенты объединения «Добро#БГТ» исполнили зажигательный танец.

В текущем году студенческое братство Бодайбинского горного техникума пополнилось на 129 человек. Первокурсники распределены по пяти направлениям: бухгалтеры, маркшейдеры, геологи, горняки и слесари.

Бессспорно, участвуя в таких мероприятиях, студенты начинают преодолевать барьеры в общении, узнают друг друга ближе благодаря чему происходит естественное и быстрое сплочение студентов техникума, образуется коллектив. Такие мероприятия создают атмосферу беззаботной студенческой жизни, которая потом вспоминается всю жизнь.

В завершении мероприятия заведующая учебной частью Евгения Фролова вручила кураторам групп студенческие билеты, пожелав первокурсникам новых открытий, больших свершений и упорной работы.

— Пусть пример успешных студентов сподвигнет вас стремиться к такому же высокому уровню. Все самое интересное только впереди!



**Алексей МАРКИН**  
по информации  
Светланы Михненко,  
Екатерины Ефимовой